



PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR

GRUPUL PARLAMENTAR AL
MINORITĂȚILOR NAȚIONALE

Nº 19/540/25.03.2003

BIROULUI PERMANENT AL CAMEREI DEPUTAȚILOR

În temeiul art. 73, al. 4 din Constituția României, vă înaintăm alăturat, spre a fi supus dezbaterii și aprobării Camerei Deputaților, inițiativa legislativă privind modificarea și completarea Legii nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, republicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 387/18 august 2000

Inițiatori,

1. Deputat, Negiat SALÍ, GPMN

2. Deputat, Ana FLOREA, GPMN

3. Deputat, Ștefan GIUGLEA, PSD

EXPUNERE DE MOTIVE

Cetățenii sunt obligați, prin lege, să aibă un comportament civic, moral și responsabil, să respecte normele de conviețuire socială, asigurându-se astfel un climat de ordine și liniște publică, atât de necesar desfășurării normale a activității economice și social-culturale.

Consumarea băuturilor alcoolice în exces, alături de consumul de tutun și droguri, constituie actualmente, una din problemele grave ale societății românești. Experiența și studiile medicale și sociale au dus la concluzia că acest consum de băuturi alcoolice în exces duce la grave tulburări de sănătate (alcoolism), cât și la probleme familiale, sociale și economice.

Consumul de băuturi alcoolice în exces, atât în familie, cât și în public, duce, în foarte multe cazuri, la tulburarea liniștii publice, scandaluri și uneori, chiar la crime.

Consumatorii de băuturi alcoolice în exces, ajung în final să aibă și grave probleme social-economice, pierzându-și locurile de muncă și, în același timp, acest consum de alcool fiind una din cauzele cele mai frecvente ale accidentelor la locurile de muncă.

Nu în ultimul rând, consumul de alcool la vârste tinere, afectează și dezvoltarea neuropsihică și generează toate problemele amintite mai sus, în viața acestor consumatori.

Prin prezenta inițiativă legislativă se completează cadrul de reglementare a sistemului de protejare a ordinii și liniștii publice și alinierea la reglementările legale în această problemă cu țările civilizate.